

阿根廷僑校教師聯誼會舉辦111年度教師節慶祝大會

#

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2022-09-24

一年一度的教師節，今年教聯選擇在愛育學校舉辦慶祝大會。約200名教師齊聚一堂，歡慶屬於他們的日子。慶祝會分為兩階段：典禮及晚宴。

在典禮中，除何仁豪會長致詞鼓勵老師們的辛勞外，駐阿根廷代表處大使曹立傑更是肯定阿根廷華文教育的興盛與成功。僑務秘書葉豐稷、駐處所有官員、夫人及各僑團僑領皆到場觀禮，一齊見證新舊會長交接（新任會長：僑聯國風陳惠敏校長），會中特請僑務委員林英忠、葛道爭代表僑委會分別頒發僑務委員會111年海外僑民學校教師獎勵（10年、20年服務獎）。並由曹大使頒發永僑獎助學金給五所僑校（僑聯、華興、新興、愛育、佛光）。

此外，教師聯誼會為感謝華僑協會阿根廷分會會長陳俊宏，長年以來對教聯會及各校的關心且支持捐款不斷，並於疫情期間義賣籌款，為教聯會籌募永僑獎助學金，資助各校線上課程，其關愛海外僑校發展之精神，實令人感佩，特別頒發感謝狀給陳俊宏。

曹立傑大使代為頒發僑務委員會委員長童振源的賀狀及感謝狀給新舊任會長。典禮尾聲在五所僑校教師與僑團代表們的合影中，紀錄和諧的僑教氛圍和留下美麗的教師身影。

此活動出席者包括駐阿根廷代表處大使曹立傑、僑務秘書葉豐稷、駐處官員、僑務委員、臺商會、青商會、世華婦女會、華商經貿聯合會、華僑協會、僑聯會、臺灣人協會、中醫公會等各單位代表，參加之餘還熱心提供豐富獎品供抽獎，以慰勞辛勞的教師。

晚宴，大會預備了豐富、美味的葷素餐飲，供老師們選擇，一邊享用一邊交流話家常。

而每年大會的高潮，就是一年一度的抽獎活動。除了僑務委員葛道爭代表高爾夫球協會贈送給每位教師一袋禮物，其他各僑團也提供了各式豐富的大獎，包括咖啡機、腳踏車、平面電視、大使獎、紅酒、獎金等做為摸彩的豐富獎品。摸彩活動由各僑團提供者上臺抽獎，臺下教師無不期待自己能抽到心儀的獎項，隨著唱號摸彩過程，現場氣氛熱鬧，帶動熱絡情緒，幸運得主在大家羨慕的眼光中，開心領獎，歡笑、掌聲不斷。

揮別兩年疫情，可以隆重的辦理教師節慶祝大會，五所學校和許多的來賓，大家歡聚一堂，共度美好的時光，實為難得的機會。祝願所有海外的老師們，教師節快樂，所有學子們學有所長！



各僑團負責人均帶來禮物，讓老師們抽獎，有家電、有腳踏車，更有曹大使的特獎禮盒

2025/9/13下午04:19:39

阿根廷僑校教師聯誼會舉辦111年度教師節慶祝大會

#

台灣基督長老教會阿根廷教會附設愛育學校

活動時間：2022-09-24



僑委會111年海外僑民學校教師獎勵屆滿十年及二十年教師獎狀及獎金（由林英忠及葛道爭兩位僑務委員代表致贈）



駐阿根廷代表處大使曹立傑大使見證阿根廷教師聯誼會會長交接儀式



駐阿根廷代表處大使曹立傑大使與夫人和老師們、來賓們共享晚餐



阿根廷教師聯誼會感謝華僑協會阿根廷分會會長陳俊宏長年來的捐款支持，特頒發感謝狀



駐阿根廷代表處大使曹立傑大使致詞